

УДАРНИК

Газета Кантона ВКП(б), Кантонисполкома и Кантпрофсовета Золотое АССРНП
№ 51 (240) 5 ОКТЯБРЯ 1934 г. | Выходит 1 раз в пять дней.

Руководители отстающих районов, кантонов МТС и колхозов несут полную ответственность перед партией за то, чтобы с первых дней октября взять высокие темпы хлебосдачи, полностью обеспечить в ближайшую одну, максимум две пятидневки, ликвидацию отставания, закончить весь годовой план хлебосдачи не позже 10 октября.
(Из постановления Саратовского Крайкома ВКП(б))

УТВЕРЖДЕНО ЦК ВКП(б)

Приложить все усилия, чтобы закончить хлебосдачу к 10 октября.

Постановление бюро комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б) по Аткарскому району, публикуемое в сегодняшнем номере газеты, является для нашего кантона серьезным уроком в части выполнения плана хлебосдачи.

Не смотря на обязательство данное кантонным сметом колхозников—ударников, не смотря на заверения всех безисключения колхозов, что хлебосдачу закончим полностью к 1 октября и этим завоем первенство по хлебосдаче в республике—осталось болтавей. Кантон не только не выполнил своих обязательств но оказался на самом последнем месте по хлебосдаче в республике и далеко ниже среднего по краю.

Чем спрашивается вызвано такое преступное отставание по хлебосдаче большинства наших колхозов? Почему наши коммунисты стали на путь игнорирования своих собственных решений?

Ответ один—колхозный актив и в первую очередь коммунисты еще с первых дней хлебоуборки и хлебодачи не взялись по-настоящему за организацию хлебоуборки и хлебосдачи все передали в руки самоотек. Борьбу за скорейшую уборку и хлебосдачу организовали не на деле а на разговорах на ничего не давших обязательствах и заверениях, а отдельные колхозы как примерно Даниловский, где руководство колхоза и сельсовета в лице председателей: колхоза Ткаченко и сельсовета Анипченко в вопросе усиления хлебосдачи стали на явно кулацкий путь, проявляя антигосударственные действия, выразившие в укрытии от государства 586 центнеров хлеба из коих 143 центнера совершенно неприхорожены—хлебосдачу же колхоз приостановил под предлогом, что нет хлеба Вот все это и привело к тому, что наш кантон на 1 октября выполнил план хлебосдачи всего лишь на 60,1 процентов. В то время когда республика на это же число выполнила на 72 процентов.

С 1 ноября начинаются перевыборы сельсоветов. Вся подготовительная работа к перевыборам которая уже началась, должна проходить под лозунгом быстрого окончания зернооставок. ●**Обращение**

Центрального Исполнительного Комитета СССР о выборах в советы, опубликованное 30 сентября в „Правде“ указывает, что одной из главнейших задач сельсоветов является добиваться выполнения колхозами и единоличными хозяйствами обязательств перед государством. «Остатки кулачества,—говорится в обращении—пытаются использовать сельсоветы для того, чтобы дезорганизовать их работу по укреплению колхозного строя... Задача советом—своевременно разоблачать и пресекать замыслы и подрывную работу врагов трудящихся».

Кулаки и саботажники хлебосдачи должны получить сокрушительный отпор. Приложить все усилия чтобы закончить хлебосдачу к 10 октября как указал крайком ВКП(б) от 30 сентября—34 года.

Сводка.

о выполнении годового плана хлебосдачи; Госпоставка, натуроплата МТС, возмездия и т.д. по Золотовскому кантону на 1 октября 34 года.

Колхозы Процент выполнения

По Золотовской МТС.

Золотое	44
Дубовка	44
Обельянин.	42
Студенка	44
Морозово	43
Трубино	62

По МТС

По Рогаткинской МТС.

Ушахино	88
Ваулино	84
Ревино	74
Рогаткино	80
Кубасово	96
Клубово	100
Пряхино	96
Гусево	46
Потапово	59
Шилово	85
Суворово	96
Меловое	93

По МТС

По Н.Банновской МТС.

Н.Банновка	100
В.Банновка	100
Лапоть	70
Романовка	78
Алексеевка	100
Даниловка	80

По МТС

Всего	72
-------	----

О проверке выполнения Аткарским райкомом Саратовского края указаний ЦК ВКП(б) об усилении сдачи хлеба.

Постановление бюро Комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б)

На основе произведенной проверки бюро Комиссии партийного контроля устанавливает, что Аткарский район, являющийся одним из наиболее крупных районов Саратовского края по сдаче хлеба выполнил на 25 сентября 62,6 проц. годового плана, что значительно ниже среднего уровня выполнения плана по краю; темпы сдачи хлеба в районе в сентябре ставят под угрозу выполнение всего годового плана в установленный срок.

Аткарский райком ВКП(б) и начальники политотделов МТС Аткарского района, несмотря на прямые указания ЦК ВКП(б) и Саратовского крайкома, не сосредоточили внимания на отстающих колхозах и не организовали оперативного руководства и помощи им. Начальник политотдела Лопуховской МТС т. Сулакшин предоставил дело хлебосдачи в колхозах, обслуживаемых этой МТС, самоотеку. Исходя из этого бюро Комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Объявить строгий выговор и снять с поста секретаря Аткарского райкома ВКП(б) т. Кривошеева и с поста начальника политотдела Лопуховской МТС—т. Сулакшина за отсутствие большевистской борьбы за выполнение плана сдачи хлеба.
2. Объявить строгий выговор и снять с поста райуполкомзаг СНК т. Немцевке за бездеятельность в выполнении закона о зернооставках.
3. Предложить Саратовскому крайкому ВКП(б) и политсектору МТС крайЗУ перебросить в помощь Аткарскому району трех начальников политотделов МТС из числа окончивших годовую план сдачи хлеба.
4. Предложить Саратовскому крайкому ВКП(б) прикрепить к Аткарскому району на все время до окончания годового плана сдачи хлеба одного из членов бюро крайкома с постоянным местонахождением в районе.

О постановлении бюро Комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б) по Аткарскому району и об усилении хлебосдачи в крае.

Постановление бюро Саратовского краевого комитета ВКП(б) и политсектора МТС крайЗУ от 30 сентября 1934 года.

Бюро Саратовского Крайкома ВКП(б) считает совершенно правильным постановление бюро Комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б) утвержденное ЦК ВКП(б) по Аткарскому району и признает огромное значение этого постановления, как прямого указания и предупреждения ЦК всей краевой парторганизации и в первую очередь ряду отстающих по хлебосдаче райкомов, кантонов ВКП(б) и политотделов МТС края. В результате того что многие райкомы, кантоны ВКП(б) и политотделы МТС, „несмотря на прямые указания ЦК ВКП(б) и Саратовского крайкома не сосредоточили внимание на отстающих колхозах и не организовали оперативного руководства и помощи им“, край неудовлетворительно выполнил сентябрьский план хлебосдачи и затягивает выполнение всего годового плана. Руководители отстающих районов, кантонов, МТС и колхозов несут полную ответственность перед партией за то, чтобы с первых же дней октября взять высокие темпы хлебосдачи, полностью обеспечить в ближайшую одну максимум две пятидневки, ликвидацию отставания закончить весь годовой план хлебосдачи не позже 10 октября.

Крайком ВКП(б) и политсектор МТС Крайзу особо предупреждают секретарей и начальников политотделов МТС следующих районов: Лысогорского, Петровского, Вязовского, Колышлейского, Лопатинского, М. Сердобавского, Н. Бураcssкого, Рязанского, Сергеевского, Турквасского, Хаалынского, Черкасского, Ардамоного, Б. Карбулакского, Баландинского, кантонов Зарельского, Маркшадтского, Федоровского, Ст. Пост-асного, Ягодное—Полянского и Золотовского о том, что решение бюро Комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б), утвержденное ЦК ВКП(б) по Аткарскому району, относится непосредственно также и к ним и является предупреждением для них. Бюро крайкома ВКП(б) и политсектор МТС Крайзу предлагают Необкому, райкомом, кантоном ВКП(б) и начальникам политотделов МТС

1) Каждому колхозу, бригаде, молотилке, автоколонне—дать твердый план по хлебосдаче на каждый день пятидневки, исходя из задания Крайкома от 29 сентября и оказать немедля помощь отстающим колхозам организаторскими силами, а также молотилками, комбайнами, тяглом, бригадами из передовых колхозников в порядке взаимных соглашений между колхозами.

2) Каждому из отстающих на 1-ое октября колхозов прикрепить одного из руководящих работников района, кантона, МТС, возложив на прикрепленных парторгов колхозов, бригад, молотилок и автомашин полную ответственность наряду с председателями колхозов и бригадами за безусловное выполнение плана хлебосдачи в установленный срок и в особенности за повышение темпов молотбы и хлебовывоза 1-го 2-го и 3-го октября 1934 года. Обязать товарищей, прикрепленных к колхозам как из районов и МТС, так и присланных из края—находиться в бригадах безвыездно впредь до окончания годового плана.

3) Прикрепить к Аткарскому району на все время до окончания годового плана сдачи хлеба секретаря Крайкома ВКП(б) тов. Фрушер, с постоянным местонахождением в районе.

4) Командировать в помощь Аткарскому району начальников политотделов Гукской, Лебецкой, Екатериновской и Воскресенской МТС—г. Кудикова, Евстафеева, Орловского и Афанасьева с группой партийных работников и передовых ударников из колхозов своих МТС.

5) Командировать в дополнение к посланным в Аткарский район 15 работников из городского и краевого партийного актива в качестве парторгов в наиболее отстающие колхозы, а также командировать 35 человек комсомольских организаторов на молотилки.

(окончание на второй странице)

На призыв беленских колхозников ответим досрочным выполнением годового плана

К съезду советов выполним годовой план мобилизации средств

Обращение колхозников Безенского колхоза, Рукопольской МТС. — Ко всем колхозникам и колхозницам Пугачевского райзона и Саратовского края.

Дорогие товарищи! Вы уже знаете нас беленцев, по первому письму, в котором мы призывали вас досрочно выполнить хлебосдачу.

Под руководством райкома партии и политотдела нашей МТС, мы первую заповедь, как и обещались, выполнили досрочно к 4 сентября. Зерно государству сдали такое, что любо посмотреть. Отправляли его на элеватор прямо из-под молотилки. Поля убрали начисто и озимый сев провели в срок.

25 сентября мы обсудили решение партии и правительства о закупке хлеба. Нам ясно, какое крупное хозяйственное — политическое значение имеют хлебозакупки для нашей страны. И мы тут же согласились выделить 3200 центнеров в неделимый фонд колхоза для продажи через кооперацию. А кроме того, каждый из нас обязался продать излишки хлеба только кооперации. Нам со спекулянтами не по пути.

Товарищи! Мы одержали еще одну большую победу

— к 23 сентября перевыполнили финансовый план III квартала. Когда мы узнали о том, что 1 октября в Саратове будет происходить IV тираж займа «Второй пятилетки», то нам, передовикам по хлебосдаче, стыдно было встать тираж невыполненным финансовым планом. Горячо взялись за дело партотдела, коммунисты и комсомольцы, финударники, колхозники и колхозницы. За ними подтянулись и все остальные. Ударники т. т. Гнусин Перекальский, Некрылов Егор и др. явились ударниками и на финансовом фронте. Они погасили задолженность сами и вовлекли соседей по работе. Так сделали финансовый план.

Но на этом мы не успокоились. В честь открытия IV тиража займа «Второй пятилетки» в Саратове мы берем на себя обязательство:

Выполнить план мобилизации средств IV квартала не позднее 1 декабря 1934 года. Уплатить полностью взносы по подписке на заем «Второй пятилетки» (2-го выпуска).

Каждый колхозник обязуется стать вкладчиком сберегательной кассы.

Обязуемся погасить задолженность по паевым взносам в кооперацию.

К съезду советов придем с 100 проц. выполнением всего годового финансового плана.

Мы призываем всех колхозников района и края последовать нашему примеру, досрочно и полностью расплатиться с государством по обязательным и добровольным платежам 1934 года.

По поручению общего собрания: **Саблин П. Е., Еремин И. Т., Еремин Ф. И., Шишурин И. К., Еремина А. И., Широков Д. И., Перекальский Г. Н., Давыдов В. С., Внуков А. И., Зыков М. И., Саблин В. Т., Полянский А. В., Некрылов Е. Ф., Беляков М. В., Буянов Е. Х., Драгунов Н. Н., Ветомкин Н. П., Гнусин А. П., Внуков М. Е., Арзамасова А. С., Прокопкин К. И., Коршунов П. Д., Суханов Я. А., Саблина Е. Г.** и другие.

Беру обязательство.

За ударную работу в помощи колхозу, за хорошие показатели в учебе меня стипендируют — школьников нашего кантона посылали на Краевой слет пионеров в город Саратов. Краевой слет пионеров на нас участников слета возложил большую и ответственную задачу — помогать отстающим в учебе, а у нас в Кубасовской школе отстающие есть.

Ученик — пионер **Кольцов** Леня он отстает в учебе, а по тому я беру на себя обязательство помогать ему в учебе.

Буду ежедневно с ним заниматься и не отойду от него до тех пор пока он будет иметь хорошие отметки.

Я считаю, что долг каждого передового ученика по учебе оказывать помощь отстающим, а потому и вызываю на социалистическое соревнование ударников учебы как своей школы а также и всего кантона по следующим вопросам:

На протяжении всего учебного 34—35 года быть ударником учебы и иметь отметки не ниже как отлич-

но. Взять на буксир отстающих учеников и довести их до получения отметки не ниже как хорошо.

Я надеюсь что все ребята ударники — учебы возьмут на себя такие обязательства с тем что бы в 34—35 учебном году было полностью ликвидировано отрогодничество и отсталость учащихся, чтобы школы нашего кантона заняли первое место в республике по учебе.

Коля Кубасов.

О постановлении бюро Комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б) по Аткарскому району и об усилении хлебосдачи в крае

(Окончание)

6) В дополнение к уже работающим грузовикам в автоколоннах направить в Аткарский район еще одну автоколонну крайзу в составе 5—3-х тонных автомашин

Крайком ВКП(б) призывает все партийные и комсомольские организации края в ответ на постановление бюро Комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б), утвержденное ЦК ВКП(б), напечь все силы на выполнение оставшейся сравнительно небольшой, но наиболее трудной части годового плана хлебосдачи по ударному повести работу с первых дней октября, чтобы оправдать помощь, которую краю оказывал и оказывает ЦК ВКП(б) и лично тов. Сталин и чтобы, как подобает большевикам, выполнить указания ЦК и тов. Кагановича, данные в постановлении бюро Комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б) по Аткарскому району.

Секретарь Саратовского Крайкома ВКП(б) **А. Крицкий**

Начальник политсектора МТС крайзу **Е. Асрибеков**.

Рапорт.

Канткому ВКП(б), Кантисполкому и Кантпрофсовету.

Несмотря на имевшие трудности, а именно нехватало у нас рабочей силы — вместо 40 сетевязальных ставок работало лишь 23. сетевязальная артель, на основе метода соцсоревнования и ударничества. На основе уплаты рабочего дня 20 сентября план III квартала выполнила на 100,2 процента, при чем вся выработка хорошего качества.

Артель заверяет кантком ВКП(б), кантисполком и кантпрофсовет, что годовой план будет выполнен также досрочно и с хорошим качеством.

Пред правления **Яшин**. Зав производством **Захаров**.

Культработник **Кузмина**. Ударницы **Гагина Настя, Куликова Антонина, Токорева Н. и др.**

8,36 центнеров проса имени 15 летия комсомола Немреспублики.

Шиловская первичная комсомольская организация в ночь на 28 сентября организовала ударник по сдаче хлеба государству. Отгружено силами комсомольцев одна машина проса в количестве 8,36 цент. Хлеб сдан им 15 летия

комсомола Немреспублики. Даем обещание канткому комсомола, что и в дальнейшем, при непосредственным активным участии комсомола весь намолоченный хлеб будет тут же отправляться на сыпной пункт. **И. Зайкин**.

Добьемся хорошей работы.

Тракторный отряд № 6 Рогаткинской МТС за последнее время сдал свои темпы в работе по сравнению с весенне посевной и уборочной компаний (расшаталась трудовая дисциплина, стали появляться прогулы и т. д.)

Производственное совещание отряда от 21 сентября-34 года проработав этот вопрос решило. Выкорчевать в корне все недостатки имеющиеся в отряде. Положить в основу работы отряда — широкое индивидуальное социалистическое соревнование и вызвать на соцсоревнование отряд № 4 Рогаткинского участка по следующим вопросам:

Установить железную дисциплину в отряде

Выполнить план зяблевой вспашки в количестве 657 га в 17 дней.

Ликвидировать непроизводительные простои тракторной бригады

и совсем не допускать их.

Экономить горючей и смазочный материал, ни в коем случае не допускать перерасхода.

Выполнять и перевыполнять установленные нормы выработки с хорошим качеством с полным соблюдением агро-технических правил.

Точно и не уклонно выполнять правила технического ухода за трактором.

Трактористы — **Теплов гр, Кусмарцев гр, Яшин К.М.** и другие уже заключили между собой индивидуальные договоры.

Всем тракторным отрядам Рогаткинской МТС следует взять пример с отряда № 6 с тем чтобы к концу сельскохозяйственного года наш тракторный парк пришел с наилучшими показателями и был передовым в кантоне.

Зайкин. Яшин Ф.

О трактористах не заботятся.

Тракторная бригада (5 тракторов) работающая в Шиловском колхозе еще не разу не выполняла ежедневное задание по зяби. Причину этого позора надо в правую очередь искать в чрезвычайно плохом культурно-бытовом обслуживании трактористов.

Спят трактористы под открытым небом. Спец и теплой одежды трактористы не имеют. Находясь в таких условиях при наступивших уже холодах естествен-

но снижает производительность труда.

Кто дал право Рогаткинской МТС игнорировать партийные решения?

Какое варварское отношение к трактористам со стороны МТС заслуживает сурового наказания.

Циммерман.

От редакции. Редакция требует от Рогаткинской МТС немедленно сообщить какие меры приняты в отношении улучшения бытовых условий трактористов.

Отв. ред. **МАРАХОВСКИЙ**.

Утеряна

кооперативная книжка БУКАЕ

ВА Василия Степановича считать действительной.